
TÜRKÇE TESTİ

1. Hangi seçenekteki anlatım cümledir ?
      A.Gidelim
B. Gitmekten
C. Giderken
2. " Elif de Deniz
başarılıdır. "cümlesindeki boşluğa hangi sözcük yazılmalıdır ?
         A. kadar

B. Daha
      C. İle

  3. “Masallar hayal ürünüdür.' cümlesinde en çok heceden oluşan sözcük hangisidir?

      A. ürünüdür
B. masallar
C. Hayal

 4. " Denizleri tertemiz görmek ne güzel !" cümlesi aşağıdakilerden hangisini belirtiyor ?
       A. Bir düşünceyi               B. Bir duyguyu
C. Bir haberi

   5. Aşağıdaki noktalama işaretlerinden hangisi cümle sonunda kullanılmaz ?
      A. nokta

B. Soru işareti


C. Virgül

   6. Aşağıdaki sözcüklerden hangisi doğru yazılmıştır ?
      A. gıram
B. kıral
C. Tıraş

  7.  Aşağıdaki sözcüklerden hangisi doğru yazılmıştır ?
       A. herbiri
B. bir kaç
C. Hergün

 8. Aşağıdaki deyimlerin hangisinin sonuna soru işareti kon​malıdır ?
      A.
Soğan yemedim ki ağzım koksun
          B.
Ne akar ne kokar
      C.
Seninki can da benimki patlıcan mı

gibidir-damarları-yollar-vücudumuzun 

9.  Yukarıdaki sözcüklerle anlamlı ve kurallı bir cümle oluştu​rulduğunda sıralama nasıl olur ?
   A.
Damarları gibidir yollar vücudumuzun.
      B.
Yollar gibidir vücudumuzun damarları.
  C.
Yollar, vücudumuzun damarları gibidir.

10. " En çok, umutla yaşayan insanları seviyorum. Çanakkale’de, Kocatepe'de umudunu hiç yitirmeyen insanları seviyorum.” cümleleri, aşağıdaki sorulardan hangisinin yanıtı olabilir ?
 A.
En çok hangi insanları seviyorsun ?
       B.   Nereleri gezmek istiyorsun

  C. Niçin seviyorsun?

  11. Hangi cümlede olumsuz bir yargı anlatılmaktadır ?
  A.
Okula zamanında gelmeliyiz.
    B.
Dersleri iyi dinlemeliyiz.
  C.
Arkadaşlarım beni dinlemiyor.
" Bir fabrikanın bacasından çıkan dumanı seviyorum. O duman, bana bir işçinin emeğinin gökyüzü ile buluşma​sını anlatıyor. "

12.  Yukarıdaki paragraf aşağıdaki sorulardan hangisinin yanıtı olamaz ?
  A.
Gökyüzünü niçin bu kadar çok seviyorsun ?
   B.
Fabrika bacasından çıkan dumanları niçin bu kadar seviyorsunuz ?
 C
En çok neyi seviyorsunuz ?

13  Aşağıdaki sözcükler sözlükteki gibi sıralandığında ikinci sırada hangi sözcük yer alır ?
A. çocuk

B. Çok

C. Çoban

14. Hangi seçenekteki anlatım cümle değildir ?
  A.
Çalışarak başaralım
B.
Konuşuyoruz

C.
Bazı işleri

15. Hangi cümle bir haber bildirmektedir ?
 A.
Ders programına göre çalışıyorum.
  B.
Arkadaşlarımı seviyorum.
 C.
Yarın aşı olacağım.

 16.  Aşağıdakilerden hangisi özel ad değildir ?
  A.    Göl
B. Ankara
C. Türkiye

 17.  "Oyuncaklarda" sözcüğünü tekil yapmak istersek hangi eki atmalıyız ?
   A.    –cak

   B. –lar

C. –da

18.  "Bizler yardımlaşarak ülkemizi kalkındırmalıyız.”cümlesindeki kaçıncı sözcük tekil addır ?
A. birinci                 B. İkinci


C. Üçüncü

19.  Aşağıdaki sözcüklerden hangisinin sesteşi (eş seslisi) yoktur ?
  A.    göz
B. dal
C. Sal

 20.  Nokta işareti hangisinde yanlış kullanılmıştır ?
  A.
4. üncü dersimiz matematik.
    B.   Cumhuriyetimizin kuruluşunun 80. yılını coşkuyla kutladık
  C.Otobüs 18.30’da kalkacak.

21. Aşağıdaki sözcük gruplarından hangisi eş anlamlı değildir ?  

 A. Usta-acemi      B. Süre-zaman     C. Kuvvet-güç

 22. Aşağıdaki sözcük guruplarından hangisi zıt anlamlıdır?

  A. çeşit-tür              B. Benzer-eş             C. Basit-zor    

 23. Aşağıdaki sözcüklerden hangisi farklıdır?

  A. ulus                    B. Ülke                       C. Türk

 24. Aşağıdaki sözcüklerin anlamlı ve kurallı sıralanışı hangisidir ? 

gücünü-insanın-umut-artırır-yaşama
  1      2      3     4    5
 A. 2-3-4-5-1        B. 3-2 -1-5 -4          C. 3 - 2 - 5 - 1 – 4

25. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde özel ad yer almıştır ?
  A. Hayvanları koruyalım.         B. Sonbaharda ağaçlar yapraklarını döker.      C. Kızılay yoksullara yardım eder

MATEMATİK TESTİ

1. İki arkadaşın yaşlan toplamı 18'dir  2 yıl sonra bu arkadaşların yaşları toplamı kaç olur? 

     A. 22    B. 20   C. 24

2.  7 onluk, 1 birlikten oluşan sayı ile bir basamaklı en büyük doğal sayı toplanırsa sonuç kaç olur?
      A) 72
B) 80
C) 70

 3. 28 + = 73 işleminde  yerine hangi sayı yazılmalıdır?
A) 25
B) 45
C) 30

 4. Sınıfımızda 23 erkek, erkeklerden 5 eksik kız öğrenci vardır. Sınıf mevcudumuz kaçtır?
A) 43
B) 39
C) 41

 5. Bir çıkarma işleminde eksilen 92, fark 38'dir Bu çıkarma işleminde çıkan kaçtır?

       A. 54                            B. 44                          C. 14

 6. Üç doğal sayının toplamı 76'dır. Bu sayılardan birincisi 16, ikincisi 23 ise üçüncüsü kaçtır?
A) 37
B) 28          C) 39

 7.  A-28 = 28    ve          B - 33 = 14    işlemlerine göre A - B kaç eder?
A) 46
B) 9
C) 57

  8. Bir kümeste 8 tavuk, tavukların 2 katı kadar da civciv vardır. Kümesteki civcivlerin sayısı kaçtır?
A) 10
B) 24
O 16

  9. Sınıfımızdaki öğrencileri dörderli gruplarsak 8 grup oluşuyor. Sınıfımızda kaç öğrenci vardır?
A) 28
B) 40
C) 32

  10. Madeni paralarımızın şekli hangi geometrik şekle benziyor?
A) silindir         B) kare
C) daire

  11. Anlatılanlardan hangisi üçgenlerle ilgilidir?
A) Dört köşesi vardır.                       B. 2 kösesi vardır
C) Üç kenarı vardır.
  12. 100 YTL'nln içinde kac tane 10 YTL vardır

     A. 10                       B. 20               C.1

   13. Hangisi düzlemsel bir şekil değildir?
A.                                B. (                   C.  (         
   14. Hangi şeklin kenar sayısı diğerlerinden fazladır?
A. (                         B. (                   C.  (    

   15. İki basamaklı en büyük sayıdan 38 çıkarılırsa kaç kalır?
A) 73
B) 61
C. 58

   16. Bahçemize 22 elma, elma ağaçlarının yarısı kadar da erik ağacı diktik.Bahçemize toplam kaç ağaç dikilmiştir?
A) 38
B)42
C. 46

  17. Toplama işlemlerinden hangisinin sonucu yanlıştır?
A) 36 + 38 = 74     B)45 + 19 = 54      C) 35 + 39 = 74        
   18. Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisinin sonucu diğerlerinden büyüktür?
A) 8x9
B) 83x1            C.6x4

  19. 68- 64- 60- 56- 52-...      Yandaki ritmik sayma. hangi doğal sayı ile devam etmelidir?

        A. 48                      B. 50                   C. 42

83-18=-20= 
  20. Yukarıdaki çıkarma işleminin sonucu kaçtır?
A) 65
B)45
C)25

 21. 6 onluk + 8 birlik şeklinde çözümlenen say, hangisidir?
A) 14
B) 86
C. 68

  22. Bir kırtasiyeci 5 kutu kalem sattı. Her kutuda 2 deste kalem vardı. Kırtasiyeci kaç kalem satmıştır?
  A. 50                     B)90
C) 100

   23. Yukarıdaki ritmik saymada kuralı bozan sayı hangisidir?
A) 27
B) 33
C) 38

  24. Bir kırmızı kalem 75 kuruştur. Cem, bir kırmızı kalem aldı. Kırtasiyeciye 1 lira verdi. Cem, geriye                                                         kaç kuruş alır?
A) 20
B) 10
C. 25

 25. 2 tane 10 lira, 3 tane 5 liradan kaç lira fazladır?
A) 5
B) 10
C) 15

26.  51 sayısının 2 katının 25 fazlasının 7 eksiğinin yarısı kaçtır?

    A- 102


B- 120


C- 60
27.  Kütüp hanemizde 3 düzine kitabın 2/9’u öykü kitabıdır. Kütüphanemizde kaç öykü kitabı vardır?

    A- 36 


B- 9



C- 8
28. Dikdörtgen şeklinde oyun parkının uzun kenarları 60 m dir.Kısa kenarı uzun kenarının yarısı kadardır.Parkın çevresi kaç m dir? 

    A- 140 

B- 180


C- 160

HAYAT BİLGİSİ

1. Bir grup lideri aşağıdakilerden hangisini yapmamalıdır?
A.
İş bölümü yapmamalıdır.
B.
Planlı ve düzenli çalışmayı sağlamalıdır.
C.
Çalışmaları kendi istediği şekilde yaptırmalıdır.

2. Kızgın bir çocuk aşağıdakilerden hangisini yapar ?
A.
Kalemini izinsiz kullanan arkadaşına bağırır.
B.
Sessizce bir köşede oturur.
C.
Oyunda kazanan arkadaşını tebrik eder.

 3.  Televizyon izlerken hangi duyu organımızı kullanırız ?
      A. kulak-göz         B. kulak-dil
C. göz-burun

4. İşlerimizi zamanında yapmak bize aşağıdakilerden hangisini kazandırır ?
    A.
Düzenli ve planlı çalışma alışkanlığını.
        B.
Konuşanın sözünü kesme alışkanlığını.
    C.
Büyüklerimize saygılı davranma alışkanlığını
1 - Erdal, hamburger, tost ve cips
2- Ahmet, patates kızartması ve makarna yiyor.
3- Uğur, meyve, sebze, et ve   yoğurt yiyor.
5.  Hangi çocuğun beslenmesi dengeli ve düzenlidir ?
     A. Erdal'ın
B. Ahmet'in
C. Uğur’un

 6. Aşağıdakilerden hangisi sosyal ihtiyaçlarımızdan değildir ?
 A  Tiyatroya gitmek    B Kitap okumak      C. giyinmek

 7.  Aşağıdakilerden hangisi beden eğitimi dersinde kullandığımız araçlardan biri değildir ?
     A Flüt
B. Eşofman
C. Basketbol topu

  8. “Reklamı yapılan her malı satın almamalıyız." cümlesinde hangi sözcük çıkarılırsa cümlenin anlamı bozulmaz ?

       A. satın                    B. malı                                   C.  Yapılan

  9. Çevresini korumak isteyen biri aşağıdakilerden hangisini yap​maz ?
    A  Cam şişeleri çöpe atar.          B. Eski gazete ve dergileri biriktirir.       C. Kaynakları tutumlu kullanır.

  10. Aşağıdaki bilgilerden hangisi yanlıştır ?
 A.Postacı mektup dağıtır.            B. Yazar mektup yazar.       C.Ressam resim yapar.

  11. Aşağıdakilerden hangisi sınıftaki araç gereçlerden biri değildir?
     A.
Mevsim şeriti                              B.
Okul duvar gazetesi                   C.Çöp kutusu

  12. Aşağıdakilerden hangisi sağlıklı bir beslenme biçimidir?
   A.
Dengeli ve düzenli beslenmek.                               B. Sevdiğimiz yiyecekleri yemek.       

C.Sadece sebze ve meyve yemek.

  13. Aşağıdaki anlatımlardan hangisi yanlıştır ?
A.
Deprem öncesi alacağımız önlemler, depremin yaratacağı zararları azaltmaz.
B.
Depremden korunmak için, binaları sağlam zeminler üzerine yapmalıyız.
C.
Deprem sırasında sakin olmalıyız.

  14. Hangisi bilinçli tüketiciye uygun bir davranış değildir ?
A. Alınacak ürünü önceden incelemek   B. İhtiyacımızdanfazla   ürün almak.            C. Reklamı çok yapılan ürünleri almak.

15. Meslek seçiminde aşağıdakilerden hangisi doğrudur ?
     A. Kolay yapılan işleri seçmek           B. Tatili çok olan mesleği seçmek   

                     C. Başaracağımız ve sevdiğimiz mesleği seçmek.

16. Hangi davranış olumlu duygular oluşturur ?
       A. Arkadaşlarımızla tartışmak.        B. Eşyalarımızın izin alınmadan kullanılması.   C. Grup içinde iş bölümü yapmak.

  17. Hangi güzel söz yemekten sonra söylenir ?
      A. Geçmiş olsun                     B. Nasılsın
C. Afiyet olsun

 18. Hangi davranış yanlıştır ?
   A. Gerektiğinde “hayır” derim.               B. Her öneriyi kabul ederim.         C. Her öneriyi kabul etmem. 

 19. Cem;  “Okul servisinde gürültü yapmadan yolculuk ederim.” diyor.  Cem için aşağıdakilerden hangisi doğrudur ?
       A. bencildir
B. saygılıdır
C. Demokratiktir

  20. Aşağıdakilerden hangisi kişisel eşyalarımızdan değildir ? 

         A. televizyon         B. okul çantası         C. Bilgisayar  

21. Aşağıdakilerden hangisi kitle iletişim aracı değildir ?
        A. Gazete
B. Radyo
C.  Mektup

  22.  Hangisi olumlu bir duygudur?
          A. kıskançlık
B. Sevgi          C. Öfke

 23. Aşağıdakilerden hangisi kişisel bakım aracı değildir ?
         A. ayna
B. diş fırçası
C. tırnak makası

  24.  Can; "Odamı ve eşyalarımı kendim toplarım.”, diyor. Can için aşağıdakilerden hangisi doğrudur ?
        A. saygılıdır         B. yardımseverdir      C.sorumluluk sahibidir

  25.  Aşağıdakilerden hangisi toplum içinde sevilen bir insanın davranışı olamaz ?
         A   nazik olmak      B. öfkeli davranmak    C.yalan söylemek
                             TÜRKÇE    SORULARI 

S.1.  Aşağıdaki sözcüklerden  hangisinin ilk harfi her zaman büyük yazılır?

     A- Dağ                 B- Vadi            C- Yeşilırmak

S.2.  Hangisinin sonuna soru işareti konur?

     A- Eyvah              B- Yazdım       C- Ne kadar 

S.3.  Eş görevli sözcükleri ayıran noktalama işreti hangisidir?

     A- Ünlem               B- Nokta          C- Virgül

S.4.  Konuştuğumuz seslerin yazıdaki işretlerine ne denir?

    A- Harf                   B-  Yazı             C- Dil

S.5.  Hangi seçenekte bir ünlü, iki ünsüz harften oluşan  hece vardır?
     A- Örf                    B- Oya               C- Epe

S.6. “mızrak – meşe – mürekkep – makarna – motel” sözcüklerini alfabetik olarak sıralarsak baştan üçüncü sözcük hangisi olur?

     A- Motel             B- Mürekkep      C- Mızrak 

S.7.  Aşağıdakilerden hangisi ünlü bir ses aldığında yumuşamaya uğrar?

     A- Özgür              B- Küçük           C- Tahıl

S.8.  Türkçe sözcüklerin başında hangi harf bulunmaz?

     A- ğ                     B- h                     C- k

S.9.  “Okuyan insan çiçekli ağaca benzer” tümcesinde kaç hece vardır?

     A- on bir             B- on iki              C- on üç 

S.9.  “çok ,  üniversiteyi ,  sevindi ,  kazanınca” 

             1             2                 3                  4

sözcükleriyle anlamlı bir tümce kurmak için hangi yol izlenmelidir?

     A- 4-3-2-1              B- 2-4-1-3          C- 3-1-2-4


